
 

包茎手術の利用経験者を対象とした 
治療に関するアンケート調査の概要 

 
 

　当サイトでは、サイトに訪れたユーザーの皆様に適切な情報を提供するため、 
全国で包茎手術の利用経験がある27名を対象に「治療内容」に関するアンケートを実施い
たしました。 
　本記事では当アンケートから得られた公正な情報をもとにコンテンツを作成しておりま

す。 
 
 

【調査概要の詳細】 
今回実施したアンケート調査の参加者内訳は、以下の通りです。 

調査⽬的 包茎手術に関する実態調査 

調査対象 包茎手術の利用経験者 

調査⽅法 インターネット調査 

調査対象者数 男性27人 

調査期間 2025年9⽉5⽇~2025年9⽉8⽇ 

調査実施地域 日本国内 

調査会社 ランサーズ 
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包茎手術に関するアンケートの調査結果 
 

Q1.どの地域にお住まいですか。 
  

      
 

北海道 7.41% 

東北 3.70% 

関東 44.44% 

中部 7.41% 

近畿 11.11% 

中国 11.11% 

四国 7.41% 

九州 7.41% 

 
 
 
 
 



 

Q2.どの都道府県にお住まいですか？（47都道府県） 

 
 

東京都 25.93% 

大阪府 3.70% 

宮城県 3.70% 

神奈川県 11.11% 

愛知県 3.70% 

北海道 7.41% 

徳島県 3.70% 

愛媛県 3.70% 

京都府 7.41% 

福岡県 3.70% 

山梨県 3.70% 

岡山県 7.41% 

埼玉県 3.70% 

千葉県 7.41% 

広島県 3.70% 



 

Q3.包茎手術を受診したクリニック名を教えてください。 

 
 

ABCクリニック 25.93% 

メンズライフクリニック 14.81% 

東京上野クリニック 29.63% 

アトムクリニック 3.70% 

東京ノーストクリニック 0.00% 

その他 25.93% 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

Q4.設問②で選んだクリニックの中でも何院で治療を受けましたか。（例：新
宿院、梅田院、名古屋院など） 

 
■ABCクリニック 
 

梅田院 2人 

博多村上院 1人 

立川院 1人 

新宿 1人 

岡山院 1人 

 
 
■メンズライフクリニック 
 

仙台院 1人 

札幌院 1人 

横浜院 1人 

北海道 1人 

 
 
■東京上野クリニック 
 

上野本院 4人 

横浜医院 1人 

新宿 2人 

広島院 1人 

 
 
■アトムクリニック 
 

京都院 1人 

 
 



 

■その他 
 

船橋院 1人 

岡山院 1人 

松山院 1人 

旭川高砂台病院 1人 

病院 1人 

個人院 1人 

回答なし 1人 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

Q5.設問②で回答したクリニックを選んだ理由は何ですか。 
 

 
 

費用が安かったから 18.52% 

店舗数が多いから 3.70% 

アクセスが良好だったから 55.56% 

カウンセリングが丁寧だから 14.81% 

アフターケアが充実しているから 7.41% 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

Q6.包茎治療にかかった費用はどのくらいでしたか。 

 
 

5万円未満 14.81% 

7万円未満 22.22% 

10万円未満 33.33% 

15万円未満 22.22% 

15万円以上 7.41% 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



 

Q7.包茎治療の料金には満足しましたか。 

 
 

非常に満足 22.22% 

満足 66.67% 

あまり満足していない 11.11% 

満足していない 0.00% 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

Q8.包茎治療を受けた理由を教えてください。 

 
 

カントン包茎に悩んでいたから 11.11% 

仮性包茎に悩んでいたから 70.37% 

真性包茎に悩んでいたから 18.52% 

その他 0.00% 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 



 

Q9.受けた治療法の種類を終えてください。 

 
 

環状切開法 51.85% 

背面切開法 22.22% 

亀頭直下埋没法 11.11% 

切らない包茎手術 14.81% 

長茎手術 0.00% 

その他 0.00% 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 



 

Q10.治療を終えるまでの通院回数を教えてください。 

 
 

1回 11.11% 

1~3回 62.96% 

3～5回 18.52% 

5～10回 7.41% 

10回以上 0.00% 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
 

Q11.治療を行ったクリニックのアフターケアを利用したことがありますか。 

 
 

はい 44.44% 

いいえ 55.56% 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Q12.プラン以外にどのくらいの費用が必要でしたか。 



 

 
 

必要なかった 29.63% 

1万円以内 44.44% 

1万~3万円 22.22% 

3万~5万円 3.70% 

5万~10万円 0.00% 

10万円以上 0.00% 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Q13.プラン以外の追加費用は何でしたか？ 



 

 
 

麻酔代 18.52% 

初診・再診料 29.63% 

薬代 37.04% 

抜糸代 14.81% 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Q14.クリニック選びで重視したポイントはなんですか。 



 

 
 

治療費 14.81% 

アクセス 40.74% 

診察・カウンセリングの丁寧さ 22.22% 

店舗数 0.00% 

治療法の種類 7.41% 

プライバシーへの配慮 14.81% 

その他 0.00% 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Q15.プライバシーへの配慮には満足していますか。 



 

 
 

非常に満足している 40.74% 

満足している 51.85% 

あまり満足していない 7.41% 

満足していない 0.00% 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

Q16.関東で包茎手術を受けた人の中で15万円以上の治療費がかかった人
の割合 

 
 

15万円未満 83.33% 

15万円以上 16.67% 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

Q17.ABCクリニックで包茎手術を受けた理由を教えてください。 

 
 

費用が安かったから 42.86% 

店舗数が多いから 0.00% 

アクセスが良好だったから 28.57% 

カウンセリングが丁寧だから 28.57% 

アフターケアが充実しているから 0.00% 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

Q18.ABCクリニックの包茎治療でかかった費用 

 
 

15万円未満 85.71% 

15万円以上 14.29% 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

Q19.ABCクリニックで包茎手術を受けた人の満足度 

 
 

非常に満足・満足 85.71% 

あまり満足していない・満足していない 14.29% 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

Q20.ABCクリニックのプライバシーへの配慮に対する満足度 

 
 

非常に満足・満足 85.71% 

あまり満足していない・満足していない 14.29% 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

Q21.関東で包茎手術を受けた人の中で東京上野クリニックを選んだ人の割
合 

 
 

関東 58.33% 

関東以外 41.67% 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

Q22.東京上野クリニックの満足度 

 
 

非常に満足・満足 87.50% 

あまり満足していない・満足していない 12.50% 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

Q23.東京上野クリニックでかかった追加費用の割合 

 
 

1万円以内 75.00% 

1万円以上 25.00% 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

Q24.メンズライフクリニックを選んだ理由 

 
 

1万円以内 75.00% 

1万円以上 25.00% 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

Q25.メンズライフクリニックを選んだ理由 

 
 

店舗数が多いから 0.00% 

アクセスが良好だったから 75.00% 

費用が安かったから 25.00% 

カウンセリングが丁寧だから 0.00% 

アフターケアが充実しているから 0.00% 

 


